

27 декабря в ГБОУ СОШ с. Шламка артисты школьной театральной студии показали Новогоднее представление.

Театр творит чудеса: веселит, обучает, развивает творческие способности школьников. Корректирует их поведение, способствует эмоциональному раскрытию, развивает речь, придает уверенность в себе.

Сказочные декорации, красивая, веселая музыка и интересная сказка зачаровала наших зрителей. Они с большим удовольствием наблюдали за героями.

Герои танцевали, пели, говорили о доброте и справедливости. Зрители долго аплодировали артистам. После спектакля на радостных лицах воспитанников можно было увидеть счастливые улыбки. Впечатления от яркого, красочного спектакля надолго останутся в памяти воспитанников.